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Олимпиадные задания по математике (УДЕ)  4 класс
1. Составьте  верное  числовое выражение  1 2 3 4 5 =100,  используя скобки и  знаки арифметических действий.

2. В токарном цехе вытачиваются детали из стальных заготовок, из одной заготовки — деталь. Стружки, оставшиеся после обработки трех заготовок, можно переплавить и получить ровно одну заготовку. Сколько всего деталей можно сделать из девяти заготовок? Составить и решить обратную задачу.
3. Девять телят  за 3 дня съедают 27 мешков корма. Сколько корма надо пяти телятам  на 5 дней? 6 дней?

4. Пёс и кот одновременно схватили зубами батон колбасы с разных сторон. Если пёс откусит свой кусок и убежит, коту достанется на 300 г больше, чем псу. Если кот откусит свой кусок и убежит, псу достанется на 500 г больше, чем коту. Сколько колбасы останется, если оба откусят свои куски и убегут?
5. Разрежьте фигуру по линиям сетки на 4 равные фигуры.
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Желаем удачи! 
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